

向广大青年致以节日祝贺

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给中国农业大学科技小院的同学们回信，提出殷切期望，并在五四青年节到来之际，向全国广大青年致以节日的祝贺。

习近平强调，你们在信中说，走进乡土中国深处，才深刻理解什么是实事求是，怎么去联系群众，青年人就要“自找苦吃”，说得很好。新时代中国青年就应该有这股精气神。党的二十大对建设农业强国作出部署，希望同学们志存高远，脚踏实地，把课堂学习和乡村实践紧密结合起来，厚植爱农情怀，练就兴农本领，在乡村振兴的大舞台上建功立业，为加快推进农业农村现代化、全面建设社会主义现代化国家贡献青春力量。

据新华社

好客山东 活力全开

这个五一假期，齐风鲁韵成文旅消费新“顶流”

详见A02-A05版



◀济南九如山靠露营揽客。
▶济野熊猫馆挤满“熊猫迷”。



今年五一假期，作为旅游、消费领域的新顶流，山东各地凭特色文旅频频出圈。天下第一泉景区和泰山景区等分别进入全国五一小长假top10热度景区。全省重点监测的200家旅游景区，共接待游客1916.3万人次，门票收入34081.1万元，分别比上年同期增长447.6%和745.3%，恢复至2019年同期的136.3%和109.9%。



◀威海韩乐坊夜市热闹非凡。
▶滕州“黄河大集·龙泉庙会”国潮风吸引眼球。



行业洗牌，年增800家旅行社如何涅槃重生

旅游体验师每天赶场 订单排到5月下旬

揭开济南夜经济流量密码 “后浪经济”邂逅千年古城

迷笛为烟台带来盛宴 10万“迪迷”激情狂欢



济南天下第一泉风景区人潮涌动。

私拆承重墙致居民有家难回，谁该担责

当事人已被立案调查，或涉嫌构成以危险方法危害公共安全罪

详见A16版